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Ata da Vig6sima Primeira Sessio Extraordinaria, do segundo ano da D6cima
Sexta Legislatura da Cfmara Municipal de JaguariOna, realizada aos sete de
dezembro de doin mil e dezoito, is dezoito e trinta horan, na Sala das Sess6es
Veleador Reynaldo Chiavegato", da Cfmara Municipal, localizada no Edificio

Municipal Dr. Sebasti5o Paes de Almeida, desta cidade. Presidente Sr.
Romilson Nascimento Silva. Vice-Presidente Sr. Alonso Lopes da Silva.
Secretfrias Sras. Cfssia Murer Montagner e Inalda Lucio de Barron Santana
Primeiramente, foi feita a Leitura de Texts Biblico, conforme Resolug5o n.' 80,
de 21 de fevereiro de 1997, sendo que o Sr. Presidents convidou o Vereadora
Inalda LOcio de Barris Santana para proferir o seguinte texts: Carta aos EHsios

Capftulo 1, versiculos 8-13: "Deus derramou sabre n6s essa grata, abrindo-
nos para Lada sabedoria e intelig&ncia. Ele nos fez conhecer o mist6rio da sua
vontade, a livre decisis que havia tomado outrora de levar a hist6ria a sua
plenitude, reunindo o universo inteiro, tanto as coisas celestes coma as
te!'restres, sob uma s6 Cabega, Cristo. Ein Crisco recebelnos nossa parte na
heranga, confomle o proUeto daquele que judo conduz, segundo a sua vontade
tomas predestinados a ser o louvor da sua g16ria, n6s, que ja antes esperavamos
ejn Cristo. Ein Cristo, talnb6m voc6s ouviratn a Palavra da verdade, o
Evangelho que os salsa. Em Cristo, ainda, voc6s acreditaram, e foram
marcados com o solo do Espirito prometido, o Espirito Santo." A seguir, o Sr.
Presidents detenninou a feitura da chamada, onde foi anotada a presenga dos
seguintes Srs. Vereadores: Alonso Lopes da Silva, Alfredo Chiavegato Nero,
Angelo Roberto Torres, Cfssia Murer Montagner, Cristiano Jose Cecon, David
Hilfrio Nato, Inalda Lucio de Barris Santana, Jose Muniz, Luiz Carlos de
Campos, Rodrigo da Silva Blanco Romilson Nascimento Silva, Tats Camellini
Esteves e Walter Luis Tozzi de Camargo.Constatando nQmero regimental, o Sr.
Presidents, proferindo as seguintes palavras: "Sob a protegao de Deus iniciamos
os nossos trabalhos", declarou aberta a Sessao, comunicando que aquela sessgo
fora previamente convocada para que a Casa deliberasse a respeito de materia
abaixo relacionada, motivo polo qual, deu initio a Ordem Do Dia: Ein Segtmda
Discussio foi apreciado o Projeto de Lei Complementar n ' 020/2018, do
Executivo Municipal- que inclui $$ 1' e 2' ao artigo 661, os arts. 728, 729 e
730 e substitui os Anexos Vll, Xll, XV e XVI da Lei Complementar Municipal
n' 209/2012, que dispde sobre o regime juridico Qnico estatutario, regime
pr6prio de previd6ncia social e plano de cargos, carreiras e vencimentos dos
servidores pablicos integrantes do quadro funcional da Administragao Publica
Direta, Autarquica e F'undacional do Municipio de Jaguariana, e da outras
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provid6ncias. (Quorum de deliberagao: tnaioria absoluta: Art. 50, $ 1', 11T R.I.
cc art. 42 da LOM). Com emendas e subemendas ja aprovadas. Em discussio e
votagao foia mesmo aprovado por unanimidade de votes. Terminada a Ordem
do Dia, o Sr. Presidents encerrou a Sessdo. Nada mais havendo a tratar, lavrei a
presente ata que. aida e achava conforme.yai devidamente assinada
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